
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจงัหวัดกาฬสินธุ  
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  ครั้งที่ 2  ประจำป  2568 
เมื่อพุธ  ที่  26  มีนาคม  2568 เวลา  13.๓0 น.  

ณ  หองประชมุสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
 

ผูมาประชุม 
1.  นายภูมินทร  ภูมิเขตร   ตำแหนง  ประธานสภา อบจ.กส.      
2.  นายคงเดช    เฉิดสถิตย   ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส. 
3.  นายอภิสิทธ์ิ   เอกบุตร   ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส. 
4.  นายยสินทร   สุริยวนากุล  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 1                 
5.  นายเจริญ    จันดอน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 2 
6.  นายพงษ   พิมพะนิตย  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 3 
7.  นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 4 
8.  นายชนาธิป  ย่ิงคงดี   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 1 
9.  นายศุภโชติ    ธาตุรักษ   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 2 
10.  นายจารุวัตร   ภูมีเขียน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต  3  
11.  นายปฐมพงศ   ภูเตาเงิน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 4 
12.  นายเสนีย    เอกบุตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 1      
13.  นายประสิทธ์ิ     อาจบรรจง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 1 
14.  นายศุภสิทธ์ิ  เฮงไพบูลย  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 1 
15.  นายอรรถพงษ   โนนทนวงษ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 1 
16.  นายจักรกฤษ นอยเสนา  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 2 
17.  นางสาวกุหลาบ พิศวงค            ตำแหนง   ส.อบจ.  อ.หวยผ้ึง       
18.  นายประภาส   วรรณทอง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นาคู        
19.  นายดนัย  จีระสมบัติ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ดอนจาน 
20.  นางบานเย็น   ทัพพิมล   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สามชัย    
21.  นายรัฐพล   อรรถประจง  ตำแหนง   ส.อบจ. อ. คำมวง      
22.  นายประหยัด พานิชยดี  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นามน 
23.  นายนิติธร   ขันผง   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สหัสขันธ 
24.  นายณรงค   ระดาเสริฐ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.รองคำ  
25.  นายเดชบดินทร พยุงแสนกุล  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ทาคันโท    
26.  นางสุระพงษ   หาศิริ   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เขาวง    
 
ผูลาประชุม 
1.  นางสาวอัจฉราวรรณ  ศิริกุล                      ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 2 
2.  นายสุริยนต    ภูนวนทา  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 1 
3.  นายสุริยา  ภูนวนทา  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 2 
4.  นายปฐนัญ    จันดอน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ฆองชัย 
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ผูเขารวมประชุม 
1.  นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล  ตำแหนง  นายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
2.  นายประยงค  โมคภา   ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
3.  นางวิไลพร  นิพัฒน   ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
4.  นายวิริยะ  นาชัยเวียง  ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
5.  นางสาวสัตบุษย บุญเรือง   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
6.  นายกิจธนะ  ธรากิตติรัฐ  ตำแหนง  ปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด 
7.  นางชนิดา  เพชรโรจน  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด 
8.  นายสุนันท  โคตะวินนท  ตำแหนง  เลขานุการองคการบริหารสวนจังหวัด 
9.  นางจิรารัตน  จิตจักร   ตำแหนง  หัวหนาสำนักปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด 
10.  นายเตรียมการ นาถมทอง  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองชาง 
11.  นางระเบียบ จิตราษฎร  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการเจาหนาท่ี 
12.  นางนิภา  แขนรัมย  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ 
13.  นางยุพิณ  มุมบุญ   ตำแหนง  ผูอำนวยกองพัสดุและทรัพยสิน 
14.  นางรัชนี  ภูวิจิตร   ตำแหนง  หัวหนาฝายจัดหาพัสดุ  

15.  นางวนิดา  อำภรณ   ตำแหนง  หัวหนาฝายงบประมาณ  
16.  นางนฤมล  ทิพวงค   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 
17.  นางสาวสุจิตตา นันวิจิตร  ตำแหนง  หัวหนาฝายสถิติการคลัง 
18.  นายนิติกร  ทรงเจริญ  ตำแหนง  หัวหนาฝายสาธารณูปโภค 
19.  นายวิโรจน  สาขา   ตำแหนง  หัวหนาฝายกอสรางและซอมบำรุง 
20.  นางสาวนุชนาถ อินทนาศักด์ิ  ตำแหนง  หัวหนาฝายอำนวยการ 
21.  นางสาวนงพงา จำเริญสรรพ  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
22.  นางนันทิชา        มองเพชร   ตำแหนง  หัวหนาฝายการประชุม  
23.  นางสาวอุชุกร ปญญามี   ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการสภา 
24.  นายณัฐพงศ   พัฒนสระคู  ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการคณะผูบริหาร 
25.  นางสุวลักษณ ไชยพร   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข 
26.  นายณรัฐ  ทองจรัส   ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมและพัฒนาบุคลากร 
27.  นางสาวชวัลนุช     สุดวิไล   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
28.  นางรัตติยา  ฆารสมภพ  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
29.  นายณรงวิทย สำราญสม  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
30.  นางวิภาพร   ภูเครือ   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
31.  นายธนพงษ โคตรชมภู  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ 
32.  นางสาวอัจฉรียา อรรถประจง  ตำแหนง  เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
33.  นายพรหมพิชญ เวียงแก   ตำแหนง  ผูชวยนักวิชาการคอมพิวเตอร 
34.  น.ส.สัญญาพร       ฉายถนอม  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
35.  น.ส.วนิดา   พันโกฏิ   ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
36.  น.ส.สุชานันท อ่ิมประเสริฐ  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
37.  วาท่ีรอยตรีพงษพันธ สารปรัง  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานประชาสัมพันธ 
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38.  นายชยกฤษ   พัฒนสระคู    ตำแหนง  จางเหมาทองเท่ียว 
 
เริ่มประชุม      เวลา  13.30 น.  
 
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส. ครับทางฝายเลขาไดตรวจนับทานสมาชิกมาลงช่ือประชุม ครบองคประชุมแลวนะ

ครับ ครับโอกาสน้ีผมขออนุญาตเรียนเชิญทานภูมินทร  ภูมิเขตร ประธานสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  น่ังประจำท่ีน่ังประธานจากน้ันดำเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระตอไปครับ ขอเรียนเชิญครับ  

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ          เชิญน่ังครับ เม่ือทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  มาครบองค
    ประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด  
    กาฬสินธุ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  คร้ังท่ี 2 ประจำป  2568  ณ  บัดน้ี 

เชิญเลขานุการสภาอานประกาศสภาฯ 
 
ระเบียบวาระที ่1       เรือ่งทีป่ระธานจะแจงใหทีป่ระชมุทราบ 

1.1  เร่ือง  การใหประชาชนเขารับฟงการประชุมสภา เชิญทานเลขานุการ
ช้ีแจงรายละเอียดครับ 

 
นายสนุันท  โคตะวินนท 
เลขานุการสภา อบจ.กส. ครับกราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ สืบเน่ืองจากระเบียบ

กระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุม ไดกำหนดใหสภานะครับไดออก
ระเบียบเก่ียวกับการใหประชาชนเขารับฟงการประชุมซ่ึงสภาก็ไดออกระเบียบวา
ดวยการใหประชาชนเขารับฟงประชุม และการปรึกษาของสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ ไปแลวน้ัน เม่ือวันท่ี 20 กันยายน พ.ศ. 2566 เม่ือวันท่ีท่ีแลวมา 
ลงนามโดยทานเสนีย เอกบุตร ประธานสภาคนกอนนะครับ เน้ือหาสำคัญของเร่ือง
การวาดวยใหประชาชนเขารับฟงการประชุมนะครับ ครับก็สรุปไดดังตอไปน้ี ผู
ประสงคท่ีจะเขารับฟงการประชุม ตองทำหนังสือขออนุญาต เขารวมประชุม และลง
ลายมือช่ือ ผูขอนะครับ เสร็จแลวย่ืนตอประธานสภา เพ่ือพิจารณาอนุญาต จึงจะ
สามารถเขารวมรับฟงการประชุมไดนะครับ อีกขอหน่ึงครับ เก่ียวกับการปฏิบัติตน
ของผูเขารวมประชุมนะครับ การแตงกายก็แตงกายสุภาพ น่ังหรืออยูประจำท่ีท่ีจะไว
สำหรับผูเขารวมประชุม ตองประพฤติตนใหเรียบรอย ไมแสดงกริยาอาการใหเส่ือม
เกียรติของท่ีประชุม ไมกอกวนความสงบเรียบรอย ไมพูดจา สนทนา สงเสียง หรือ
กระทำการใด  ๆอันเปนการรบกวนตอท่ีประชุม ไมใชเคร่ืองมือส่ือสาร อุปกรณ
ถายภาพ บันทึกเสียง วิทยุ-เทป หรืออุปกรณอ่ืนใดท่ีอาจรบกวนการประชุมได ไมนำ
อาวุธหรือส่ิงเทียมอาวุธเขามาในหองประชุม ไมนำอาหารหรือเคร่ืองด่ืมเขามา
รับประทานในหองประชุม และสุดทายตองเช่ือฟงและปฏิบัติตามคำส่ังประธานสภา
องคการบริหารสวนจังหวัด ครับ เพราะฉะน้ัน การประชุมวันน้ีก็จะมีชางภาพซ่ึงเปน
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เจาหนาท่ีของ อบจ. ท้ังหมด 3 ทาน ท่ีกำลังถายภาพน้ีก็คือ เจาหนาท่ีของ อบจ. นะ
ครับ จะอนุญาตใหเฉพาะเจาหนาท่ีเทาน้ัน นะครับ สวนทานอ่ืนท่ีเปนส่ือมวลชนนะ
ครับ อยากจะไดภาพ ดวยการบันทึกภาพนะครับ ก็สามารถย่ืนคำรองตอ ทาน
ประธานไดนะครับ อันน้ีก็คือเปนระเบียบของการเขารับฟงการประชุม ของ
ประชาชนนะครับ ท่ีไดออกระเบียบไปแลวครับทานประธานครับ  

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ครับขอใหทานสมาชิกและทานผู เขารวมประชุมนะครับ โปรดปฏิบัติตามท่ีทาน

เลขานุการสภาช้ีแจงดวยนะครับ    
 

ระเบียบวาระที ่ 2      เรื่อง  รับรองรายงานการประชมุ 

2.1 ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ครั้งแรก             
ประจำป 2568   เมื่อวันที่  11 มีนาคม  2568 
และไดนำรายงานการประชุมสภาฯ ท่ีสภายังไมไดรับรองลงไวใน   
เว็บไซตของ องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เปนการลวงหนา   
แลว  เพ่ือใหทานสมาชิกไดมีโอกาสตรวจดูกอนการประชุม  
-  เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   เชิญครับ 
เชิญทานจักรกฤษ นอยเสนาครับ  

 
นายจักรกฤษ  นอยเสนา  เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ และทานสมาชิกสภา 

องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ครับ กระผมนายจักรกฤษ นอยเสนา สมาชิก
สภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ อำเภอหวยเม็ก เขตเลือกต้ังท่ี 2 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุม คร้ังแรก 
ประจำป 2568 เม่ือวันท่ี 11 มีนาคม 2568 ไดมาประชุมเพ่ือตรวจรายงานการ
ประชุม เม่ือวันท่ี 21 มีนาคม 2568 และไดจัดเตรียมไวใหทานสมาชิกไดมีเวลา
ตรวจรายงานการประชุมดังกลาวกอนท่ีจะมีการประชุมสภาในวันน้ี เพ่ือใหสภา
รับรองรายงานการประชุมคร้ังท่ีผานมาทานสมาชิกคงไดตรวจดูแลวสวนการแกไข
ถอยคำในรายงานการประชุมกระทำไดโดยมติของท่ีประชุมสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ -  มีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคำรายงานประชุมสภา  

องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ คร้ังแรก ประจำป 2568 
เม่ือวันท่ี  11 มีนาคม  2568 หรือไมครับ 
-  ถาไมมี ถือวาที่ประชุมใหการรับรองรายงานการประชุมสภา  
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ครั้งแรก ประจำป 2568 
เมื่อวันที่  11 มีนาคม  2568 

 

2.2 ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   
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สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งที่ 1 ประจำป 2568 
เมื่อวันที่  19 มีนาคม  2568 
และไดนำรายงานการประชุมสภาฯ ท่ีสภายังไมไดรับรองลงไวใน   
เว็บไซตของ องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เปนการลวงหนา          
แลว  เพ่ือใหทานสมาชิกไดมีโอกาสตรวจดูกอนการประชุม  
-  เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   เชิญครับ 
 

นายจักรกฤษ  นอยเสนา  เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ และทานสมาชิกสภา 
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ครับ กระผมนายจักรกฤษ นอยเสนา สมาชิก
สภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ อำเภอหวยเม็ก เขตเลือกต้ังท่ี 2 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 คร้ังท่ี 1 ประจำป 2568  เม่ือ
วันท่ี  19 มีนาคม  2568  ไดมาประชุมเพ่ือตรวจรายงานการประชุม เม่ือวันท่ี  
24 มีนาคม 2568  และไดจัดเตรียมไวใหทานสมาชิกไดมีเวลาตรวจรายงานการ
ประชุมดังกลาวกอนท่ีจะมีการประชุมสภาในวันน้ี เพ่ือใหสภารับรองรายงานการ
ประชุมคร้ังท่ีผานมาทานสมาชิกคงไดตรวจดูแลวสวนการแกไขถอยคำในรายงานการ
ประชุมกระทำไดโดยมติของท่ีประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
ขอบคุณครับ 

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ -  มีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคำรายงานประชุมสภา  

องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 คร้ังท่ี 1  
ประจำป 2568   เม่ือวันท่ี  19 มีนาคม  2568   หรือไมครับ 
-  ถาไมมี ถือวาที่ประชุมใหการรับรองรายงานการประชุมสภา  
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสนิธุ  สมัยสามัญ  
สมัยที่ 1 ครั้งท่ี 1 ประจำป 2568   เมื่อวันที่  19 มีนาคม  2568    
กอนท่ีจะเขาสูระเบียบวาระท่ี 3 ผมขอเชิญทานรองประธานสภาคนท่ี 1 ข้ึนทำ
หนาท่ีครับ เชิญทานคงเดช เฉิดสถิตย ครับ 
 

นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ครับเขาสูระเบียบวาระท่ี 3 นะครับ  
 
ระเบียบวาระที่  3  การคัดเลือกตัวแทนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

3.1 การคัดเลือกคณะกรรมการพฒันาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
จำนวน 3 คน 

          -  เชิญทานเลขาช้ีแจงระเบียบวิธีการเลือกครับ เชิญทานเลขาครับ เชิญครับ 
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นายสนุันท  โคตะวินนท 
เลขานุการสภา อบจ.กส.  ครับกราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ สืบเน่ืองจากระเบียบ 

กระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
ครับกำหนดใหคณะกรรมการมาจากทานสมาชิกท่ีคัดเลือกกันเองนะครับ จำนวน 3 
คน ครับสวนวิธีการคัดเลือกน้ันก็ มีหนังสือซักซอมจากกระทรวงมหาดไทยนะครับ 
วาใหใชวิธีการคัดเลือกเทียบเคียงไดกับขอบังคับการประชุมเก่ียวกับการเลือก
คณะกรรมการ ครับแตจะมีขอท่ีเพ่ิมเติม เขามาก็คือการเสนอช่ือสมาชิกสภาทองถ่ิน 
ตอท่ีประชุมตองมี ผูรับรองจำนวนอยางนอย 2 คน และผูซ่ึงไดรับการเสนอช่ือตอง
อยูในท่ีประชุม และตองไดรับความยินยอมดวยนะครับ หากกรณีมีการเสนอช่ือครบ
ตามจำนวนก็ถือวาทานสมาชิกสภาท่ีถูกเสนอช่ือไดเปนคณะกรรมการครับ แตกรณีมี
การเสนอช่ือมากกวาก็ใชวิธีการลงคะแนนโดยใชวิธีลับนะครับ อันน้ีก็คือแนวทางนะ
ครับ สวนการคัดเลือกก็จะใชระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุม
นะครับ มากำกับนะครับ ก็คือเลือกคนท่ี 1 คนท่ี 2 คนท่ี 3 ตามลำดับนะครับ อันน้ี
คือแนวทางปฏิบัตินะครับ ขอบคุณครับทานประธานครับ  
 

นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอบคุณครับทานเลขานะครับ   

ลำดับตอไป เปนการคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ  ซึ่งมีจำนวน 3 คน นะครับ เชิญทานสมาชิกเสนอชื่อคณะกรรมการ     
ทีละคนนะครับ  
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
คนท่ี  1    เชิญทานศุภโชติ ธาตุรักษครับ เชิญครับ 

 
นายศุภโชติ ธาตุรักษ  กราบสวัสดีทานประธานท่ีเคารพครับ กระผม ศุภโชติ ธาตุรักษ สมาชิกสภาองคการ 

บริหารสวนจังหวัด เขตเลือกต้ังท่ี 2 ครับ ขอเสนอช่ือทานพงษ พิมพะนิตย ครับ   
 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 

1. ทานยสินทร สุริยวนากุล 
2. ทานเจริญ จันดอน  
ผูรับรองครบ นะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม                             
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานพงษ พิมพะนิตย เปนกรรมการพัฒนาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ คนที ่1 
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- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
คนท่ี  2 เชิญครับ เชิญทานประภาส วรรณทอง ครับ เชิญครับ 

 
นายประภาส วรรณทอง  กราบเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานคณะผูบริหาร  

กระผมนายประภาส วรรณทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
อำเภอนาคู ขอเสนอนายนิติธร  ขันผง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 
กาฬสินธุ เขต สหัสขันธ ครับ  

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทนฯ 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 

1. ทานกุหลาบ พิศวงค 
2. ทานดนัย จีระสมบัติ  
ผูรับรองครบ นะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม                             
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานนิติธร ขันผง เปนกรรมการพัฒนาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  คนที่ 2 

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
คนท่ี  3 เชิญครับ เชิญทานปฐมพงศ ภูเตาเงิน 
 

นายปฐมพงศ ภูเตาเงิน  กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ กระผมนายปฐมพงศ ภูเตาเงิน สมาชิก 
สภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ อำเภอยางตลาด เขต 4 ขอเสนอทานเจริญ 
จันดอนครับ 

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 

1. ทานณัฐวัชต  พิมพะนิตย 
2. ทานชนาธิป ย่ิงคงดี  
ผูรับรองครบ นะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม                             
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานเจรญิ จันดอน เปนกรรมการพัฒนาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  คนที่ 3 
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ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ  ประกอบดวย 

     1. ทานพงษ พิมพะนิตย 
     2. ทานนิติธร ขันผง 
     3. ทานเจริญ จันดอน  
 

ก็ขอแสดงความยินดีกับทานคณะกรรมการท้ัง 3 ทาน ท่ีไดเปนคณะกรรมการ 
พัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ รุนใหมท่ีจะตองพัฒนาองคการบริหาร
สวนจังหวัดกาฬสินธุ ของเราไปดวยกัน ถือวาเรารวมดวยชวยกัน ทุกอยางเราตอง
พัฒนาไปดวยกัน ไมวาจะเปนทางคณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภา ทานหัวหนาสวน
ราชการตาง  ๆเรารวมดวยชวยกันนะครับ  

 
3.2 การคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ จำนวน 3 คน   

               เชิญทานเลขาช้ีแจงระเบียบวิธีการเลือกครับ เชิญทานเลขาครับ  

 
นายสนุันท  โคตะวินนท 
เลขานุการสภา อบจ.กส.  ครับกราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ สำหรับคณะกรรมการติดตามและ 

ประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ตามระเบียบแลว
กำหนดใหทานสมาชิกสภาคัดเลือกทานสมาชิกท่ีเห็นสมควร จำนวน 3 ทานดวยกัน 
วิธีการคัดเลือก วิธีการเสนอ ก็ใชวิธีเดียวกันกับเม่ือสักครูน้ีนะครับ ในการเลือก
คณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เด๋ียวขออนุญาตเพ่ิมเติม
นิดหน่ึงครับ คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ ท่ีลงนามโดยทานเฉลิมขวัญ หลอตระกูล นายกองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ เม่ือวันท่ี 2 พฤศจิกายน 2565 คณะกรรมการทานเดิมนะครับ 
ประกอบไปดวยทานสุริยา ภูนวนทา ทานภูมินทร ภูมิเขตร ทานจักรกฤษ นอยเสนา 
นะครับ อันน้ีคือคณะกรรมการชุดเดิมนะครับ วาระ 4 ป ครับ เทาน้ีกอนครับทาน
ประธานครับ  
 

นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอบคุณทานเลขานะครับ  

ลำดับตอไป เปนการเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ซึง่มจีำนวน 3 คน นะครับ                              
เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการทีละคนนะครับ 

    - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี  1 เชิญทานกุหลาบ พิศวงคครับ 
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นางสาวกุหลาบ พิศวงค  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ดิฉันนางสาวกุหลาบ พิศวงค สมาชิกสภาองคการ 
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เขต อำเภอหวยผ้ึง  ขอเสนอนางบานเย็น ทัพพิมล 
สมาชิกสภาเขตอำเภอสามชัย เปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
องคการบริหารสวนจังหวัดคะ 

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 
    1. ทานรัฐพล  อรรถประจง 
    2. ทานยสินทร สุริยวนากุล 

ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานบานเย็น ทัพพิมล เปนคณะกรรมการติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  คนที่ 1 

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี  2 เชิญทานพงษ พิมพะนิตย ครับ 

 
นายพงษ พิมพะนิตย  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมพงษ พิมพะนิตย สมาชิกสภาองคการบริหาร 

สวนจังหวัดกาฬสินธุ อำเภอเมือง เขต 3 ขอเสนอนายชนาธิป ย่ิงคงดีครับ  
 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 
    1. ทานณัฐวัชต พิมพะนิตย 
    2. ทานเจริญ จันดอน  

ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานชนาธิป  ยิ่งคงดี เปนคณะกรรมการติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัด  คนที่ 2 

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี  3 เชิญทานชนาธิป ย่ิงคงดี ครับ 

 
นายชนาธิป ยิ่งคงดี  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายชนาธิป ย่ิงคงดี  สมาชิกสภาองคการ 

บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ อำเภอยางตลาด เขต 1 ผมขอเสนอช่ือทานศุภโชติ  
ธาตุรักษ เปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวน
จังหวัด ครับ ขอบคุณครับ  
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นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 
    1. ทานพงษ  พิมพะนิตย 
    2. ทานจารุวัตร ภูมีเขียน  

ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานศุภโชติ ธาตุรักษ เปนคณะกรรมการติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัด  คนที่ 3 

 
ถือวาที่ประชุมมีมติคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ประกอบดวย 

     1. ทานบานเย็น ทัพพิมล 
     2. ทานพงษ พิมพะนิตย 
     3. ทานศุภโชติ ธาตุรักษ 

ก็ขอแสดงความยินดีกับทานคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ซ่ึงทานก็คงจะตองทำงาน แทนทานสมาชิกสภา
ทุกทาน สุดความสามารถ ยินดีดวยนะครับ  

 
3.3 การคัดเลือกคณะกรรมการประสานแผนพัฒนาทองถิ่นระดับจังหวัด                   
จำนวน 5 คน   

              เชิญทานเลขาชี้แจงระเบียบวิธีการเลือกครับ 
 
นายสนุันท  โคตะวินนท 
เลขานุการสภา อบจ.กส.  ครับกราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ คณะกรรมการประสานแผนพัฒนา 

ทองถ่ินระดับจังหวัด ซ่ึงตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย กำหนดใหทานสมาชิก
คัดเลือกกันเองนะครับ จำนวนไมเกิน 5 คน 5 ทานขออนุญาต เอยนาม 
คณะกรรมการชุดท่ีแลวนะครับวามีทานใดบางนะครับ ทานแรกมีทานอุทัย แกวกลา 
ทานเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ ทานจักรกฤษ นอยเสนา ทานบรรจง ยนตชัย และทานดนัย 
จีระสมบัติ อันน้ีคณะกรรมการชุดท่ีแลวนะครับ คณะกรรมการประสานแผนพัฒนา
ทองถ่ินระดับจังหวัด มีวาระ 2 ป สวนหนาท่ีอะไรตาง  ๆผมไดสำเนาใหทานสมาชิก
แลวนะครับ สวนวิธีการเลือกก็ใชวิธีการเดียวกันกับการเลือกคณะกรรมการติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนา อันเดียวกันครับ ทานประธานครับ  

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอบคุณทานเลขานะครับ  
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ลำดับตอไป เปนการคัดเลือกคณะกรรมการประสานแผนพัฒนาทองถิน่ระดับ
จังหวัด  ซึ่งมีจำนวน 5 คน นะครับ เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการทีละ
คนนะครับ 

    - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี  1  เชิญทานพงษ พิมพะนิตย ครับ 
 
นายพงษ พิมพะนิตย  เรียนทานประธานท่ีเคารพ กระผมนายพงษ พิมพะนิตย อำเภอเมือง เขต 3 ขอ 

เสนอนายชนาธิป ย่ิงคงดี ครับ ครับขอบคุณครับ  
 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 
    1. ทานณัฐวัชต พิมพะนิตย 
    2. ทานเจริญ จันดอน  

ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานชนาธิป ยิ่งคงดี เปนคณะกรรมการประสาน
แผนพฒันาทองถิน่ระดับจังหวัด  คนที่ 1 
 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี 2 เชิญทานประหยัด พานิชยดีครับ 

 
นายประหยัด พานิชยดี  เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ท่ีเคารพ ผมประหยัด   

พานิชยดี สมาชิกจากอำเภอนามน ขอเสนอช่ือทานศุภสิทธ์ิ เฮงไพบูลย สมาชิกสภา
องคการบริหารสวนจังหวัด เขตอำเภอสมเด็จ คนท่ี 2 ครับ 

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 
    1. ทานกุหลาบ พิศวงค 
    2. ทานบานเย็น ทัพพิมล  

ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานศุภสิทธิ์ เฮงไพบูลย เปนคณะกรรมการ
ประสานแผนพัฒนาทองถิน่ระดับจังหวัด  คนที่ 2 
 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี 3 เชิญทานประภาส วรรณทองครับ 
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นายประภาส วรรณทอง  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายประภาส วรรณทอง สมาชิกสภาองคการ 
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เขตอำเภอนาคู ขอเสนอนายณรงค ระดาเสริฐ สมาชิก
สภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เขตอำเภอรองคำครับ  

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 
    1. ทานดนัย จีระสมบัติ 
    2. ทานศุภโชติ ธาตุรักษ  

ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานณรงค ระดาเสริฐ เปนคณะกรรมการประสาน
แผนพฒันาทองถิน่ระดับจังหวัด  คนที่ 3 
 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี 4 เชิญทานนิติธร ขันผง ครับ 

 
นายนิติธร ขันผง   ทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายนิติธร ขันผง สมาชิกสภาองคการบริหารสวน 

จังหวัด เขตอำเภอสหัสขันธ ขอเสนอนายประภาส วรรณทอง ครับ  
 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 
    1.  ทานรัฐพล อรรถประจง 
    2. ทานอภิสิทธ์ิ  เอกบุตร 

ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานประภาส วรรณทอง เปนคณะกรรมการ
ประสานแผนพัฒนาทองถิน่ระดับจังหวัด  คนที่ 4 
 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี 5 เชิญทานดนัย จีระสมบัติ ครับ 

 
นายดนัย จรีะสมบัติ  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมดนัย จีระสมบัติ สมาชิกสภาองคการบริหาร 

สวนจังหวัด เขตอำเภอดอนจาน ขอเสนอช่ือทานจักรกฤษ นอยเสนา สมาชิกสภา 
จากหวยเม็ก เขต 2 ครับผม 
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นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 
    1.  ทานนิติธร ขันผง 
    2. ทานเดชบดินทร พยุงแสนกุล  

ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานจักรกฤษ นอยเสนา เปนคณะกรรมการ
ประสานแผนพัฒนาทองถิน่ระดับจังหวัด  คนที่ 5 
 
ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกคณะกรรมการประสานแผนพัฒนาทองถิน่ระดับจังหวัด
ประกอบดวย 

     1. ทานชนาธิป ย่ิงคงดี 
     2. ทานศุภสิทธิ์ เฮงไพบูลย 
     3. ทานณรงค ระดาเสริฐ 
     4. ทานประภาส วรรณทอง 
     5. ทานจักรกฤษ นอยเสนา 

ครับตัวกระผมเองก็ขอแสดงความยินดีท้ัง 5 คนนะครับ ท่ีไดรับการคัดเลือกจาก
ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ ทุกทานใหเปนคณกรรมการประสานแผนพัฒนาทองถ่ิน 
ระดับจังหวัด พวกเราก็คงจะไดฝากทานใหรวมทำงานกับทานนายกองคการบริหาร
สวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานคณะผูบริหาร ทานหัวหนาสวนราชการตาง  ๆก็เปนการ
จะเปนการทำงานรวมกัน รวมดวยชวยกัน นะครับ 

 
ระเบียบวาระที ่4  ญัตติ 

เรื่อง  ขออนุมัตโิอนงบประมาณรายจายตามขอบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2568  จำนวน 1 รายการ เปนเงิน 492,000.-บาท 
-  นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ผูเสนอ 

    เชิญทานนายก ครับ  
 
นางเฉลิมขวัญ หลอตระกูล 
นายก อบจ.กาฬสินธุ เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ และสมาชิกสภาองคการ

บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ทุกทาน 
ตามท่ีองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ไดออกขอบัญญัติงบประมาณ

รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2568 ไปแลวน้ัน 
บัดน้ีองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ มีความจำเปนท่ีจะตองขออนุมัติ

โอนงบประมาณรายจาย ดังน้ี  
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ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายตามขอบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ส. 2568 โอนไปต้ังจายเปนรายการใหม จำนวน 1 รายการ 
รวมเปนเงิน 492,000  บาท (ส่ีแสนเกาหม่ืนสองพันบาทถวน) 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครอง
สวนทองถ่ิน พ.ศ. 2563 ขอ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุนโดย
การโอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทำให ลักษณะ ปริมาณ  คุณภาพเปล่ียน หรือโอนไปต้ังจาย
เปนรายการใหมใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 

เพ่ือใหการโอนงบประมาณรายจายดังกลาว เปนไปโดยถูกตองตามระเบียบ
ของทางราชการจึงไดเสนอญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายมาเพ่ือใหสภาองค
กาบริหารสวนจังหวัดพิจารณาอนุมัติตอไป 

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอบคุณทานนายกนะครับ 

มีสมาชกิทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไม เชิญครับ 
    ถาไมมีนะครับ ผมจะขอมตทิี่ประชมุ  เชญิทานเลขาฯ ตรวจนับองคประชุม 
 
นายสุนันท โคตะวินนท 
เลขานุการสภา อบจ.กส.  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ขณะน้ีมีทานสมาชิกอยูในท่ีประชุมรวมทาน 

ประธานดวยนะครับ 25 ทาน ครบองคประชุมครับ  
 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  -  มีสมาชกิทานใดเห็นควรอนุมตัิตามญัตติทีท่านนายกเสนอ  โปรดยกมอืข้ึนครับ 
    -  24  เสียง 
    - มสีมาชิกทานใดไมเห็นควรอนุมัตติามญตัติทีท่านนายกเสนอโปรดยกมือขึน้ครับ 
    -  ไมมีนะครับ  

-  งดออกเสยีง  จำนวน 1 เสียง  นะครับ 
    -  ถือวาสภาองคการบริหารสวนจงัหวดักาฬสินธุ  มมีติอนุมัติตามญตัติ                  
       ทีท่านนายกเสนอ นะครับ 

กอนท่ีจะเขาสูระเบียบวาระท่ี 5 เร่ืองอ่ืน  ๆเชิญทานอภิสิทธ์ิ เอกบุตร รองประธาน
คนท่ี 2 ข้ึนทำหนาท่ีครับ  
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นายอภิสิทธิ์ เอกบุตร 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.   
ระเบียบวาระที ่ 5    เรื่องอืน่ ๆ  

ในวาระอ่ืน  ๆมีสมาชิกสภาทานใดมีเร่ืองอ่ืน  ๆจะอภิปรายไหมครับเชิญครับ 
สำหรับวันน้ีไดประชุมมาเปนเวลาอันสมควรแลว การประชุมสภาสมัยสามัญ   สมัยท่ี 
1 คร้ังท่ี 3  ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  จะแจงนัดประชุม
เปนหนังสืออีกคร้ังหน่ึงนะครับ   ผมขอเลิกการประชุมครับ 

 
เลิกประชุม     14.20  น. 
 
 
 


